
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจงัหวัดกาฬสินธุ  
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  ครั้งที่ 2  ประจำป  2568 
เมื่อพุธ  ที่  26  มีนาคม  2568 เวลา  13.๓0 น.  

ณ  หองประชมุสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
 

ผูมาประชุม 
1.  นายภูมินทร  ภูมิเขตร   ตำแหนง  ประธานสภา อบจ.กส.      
2.  นายคงเดช    เฉิดสถิตย   ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส. 
3.  นายอภิสิทธ์ิ   เอกบุตร   ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส. 
4.  นายยสินทร   สุริยวนากุล  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 1                 
5.  นายเจริญ    จันดอน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 2 
6.  นายพงษ   พิมพะนิตย  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 3 
7.  นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 4 
8.  นายชนาธิป  ย่ิงคงดี   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 1 
9.  นายศุภโชติ    ธาตุรักษ   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 2 
10.  นายจารุวัตร   ภูมีเขียน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต  3  
11.  นายปฐมพงศ   ภูเตาเงิน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 4 
12.  นายเสนีย    เอกบุตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 1      
13.  นายประสิทธ์ิ     อาจบรรจง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 1 
14.  นายศุภสิทธ์ิ  เฮงไพบูลย  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 1 
15.  นายอรรถพงษ   โนนทนวงษ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 1 
16.  นายจักรกฤษ นอยเสนา  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 2 
17.  นางสาวกุหลาบ พิศวงค            ตำแหนง   ส.อบจ.  อ.หวยผ้ึง       
18.  นายประภาส   วรรณทอง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นาคู        
19.  นายดนัย  จีระสมบัติ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ดอนจาน 
20.  นางบานเย็น   ทัพพิมล   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สามชัย    
21.  นายรัฐพล   อรรถประจง  ตำแหนง   ส.อบจ. อ. คำมวง      
22.  นายประหยัด พานิชยดี  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นามน 
23.  นายนิติธร   ขันผง   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สหัสขันธ 
24.  นายณรงค   ระดาเสริฐ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.รองคำ  
25.  นายเดชบดินทร พยุงแสนกุล  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ทาคันโท    
26.  นางสุระพงษ   หาศิริ   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เขาวง    
 
ผูลาประชุม 
1.  นางสาวอัจฉราวรรณ  ศิริกุล                      ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 2 
2.  นายสุริยนต    ภูนวนทา  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 1 
3.  นายสุริยา  ภูนวนทา  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 2 
4.  นายปฐนัญ    จันดอน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ฆองชัย 
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ผูเขารวมประชุม 
1.  นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล  ตำแหนง  นายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
2.  นายประยงค  โมคภา   ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
3.  นางวิไลพร  นิพัฒน   ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
4.  นายวิริยะ  นาชัยเวียง  ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
5.  นางสาวสัตบุษย บุญเรือง   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
6.  นายกิจธนะ  ธรากิตติรัฐ  ตำแหนง  ปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด 
7.  นางชนิดา  เพชรโรจน  ตำแหนง  รองปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด 
8.  นายสุนันท  โคตะวินนท  ตำแหนง  เลขานุการองคการบริหารสวนจังหวัด 
9.  นางจิรารัตน  จิตจักร   ตำแหนง  หัวหนาสำนักปลัดองคการบริหารสวนจังหวัด 
10.  นายเตรียมการ นาถมทอง  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองชาง 
11.  นางระเบียบ จิตราษฎร  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการเจาหนาท่ี 
12.  นางนิภา  แขนรัมย  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองยุทธศาสตรและงบประมาณ 
13.  นางยุพิณ  มุมบุญ   ตำแหนง  ผูอำนวยกองพัสดุและทรัพยสิน 
14.  นางรัชนี  ภูวิจิตร   ตำแหนง  หัวหนาฝายจัดหาพัสดุ  

15.  นางวนิดา  อำภรณ   ตำแหนง  หัวหนาฝายงบประมาณ  
16.  นางนฤมล  ทิพวงค   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 
17.  นางสาวสุจิตตา นันวิจิตร  ตำแหนง  หัวหนาฝายสถิติการคลัง 
18.  นายนิติกร  ทรงเจริญ  ตำแหนง  หัวหนาฝายสาธารณูปโภค 
19.  นายวิโรจน  สาขา   ตำแหนง  หัวหนาฝายกอสรางและซอมบำรุง 
20.  นางสาวนุชนาถ อินทนาศักด์ิ  ตำแหนง  หัวหนาฝายอำนวยการ 
21.  นางสาวนงพงา จำเริญสรรพ  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
22.  นางนันทิชา        มองเพชร   ตำแหนง  หัวหนาฝายการประชุม  
23.  นางสาวอุชุกร ปญญามี   ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการสภา 
24.  นายณัฐพงศ   พัฒนสระคู  ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการคณะผูบริหาร 
25.  นางสุวลักษณ ไชยพร   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข 
26.  นายณรัฐ  ทองจรัส   ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมและพัฒนาบุคลากร 
27.  นางสาวชวัลนุช     สุดวิไล   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
28.  นางรัตติยา  ฆารสมภพ  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
29.  นายณรงวิทย สำราญสม  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
30.  นางวิภาพร   ภูเครือ   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
31.  นายธนพงษ โคตรชมภู  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ 
32.  นางสาวอัจฉรียา อรรถประจง  ตำแหนง  เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
33.  นายพรหมพิชญ เวียงแก   ตำแหนง  ผูชวยนักวิชาการคอมพิวเตอร 
34.  น.ส.สัญญาพร       ฉายถนอม  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
35.  น.ส.วนิดา   พันโกฏิ   ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
36.  น.ส.สุชานันท อ่ิมประเสริฐ  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
37.  วาท่ีรอยตรีพงษพันธ สารปรัง  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานประชาสัมพันธ 
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38.  นายชยกฤษ   พัฒนสระคู    ตำแหนง  จางเหมาทองเท่ียว 
 
เริ่มประชุม      เวลา  13.30 น.  
 
นายสุนันท  โคตะวินนท   
เลขานุการสภา อบจ.กส. ครับทางฝายเลขาไดตรวจนับทานสมาชิกมาลงช่ือประชุม ครบองคประชุมแลวนะ

ครับ ครับโอกาสน้ีผมขออนุญาตเรียนเชิญทานภูมินทร  ภูมิเขตร ประธานสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  น่ังประจำท่ีน่ังประธานจากน้ันดำเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระตอไปครับ ขอเรียนเชิญครับ  

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร 
ประธานสภาฯ          เชิญน่ังครับ เม่ือทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  มาครบองค
    ประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด  
    กาฬสินธุ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  คร้ังท่ี 2 ประจำป  2568  ณ  บัดน้ี 

เชิญเลขานุการสภาอานประกาศสภาฯ 
 
ระเบียบวาระที ่1       เรือ่งทีป่ระธานจะแจงใหทีป่ระชมุทราบ 

1.1  เร่ือง  การใหประชาชนเขารับฟงการประชุมสภา เชิญทานเลขานุการ
ช้ีแจงรายละเอียดครับ 

 
นายสนุันท  โคตะวินนท 
เลขานุการสภา อบจ.กส. ครับกราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ สืบเน่ืองจากระเบียบ

กระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุม ไดกำหนดใหสภานะครับไดออก
ระเบียบเก่ียวกับการใหประชาชนเขารับฟงการประชุมซ่ึงสภาก็ไดออกระเบียบวา
ดวยการใหประชาชนเขารับฟงประชุม และการปรึกษาของสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ ไปแลวน้ัน เม่ือวันท่ี 20 กันยายน พ.ศ. 2566 เม่ือวันท่ีท่ีแลวมา 
ลงนามโดยทานเสนีย เอกบุตร ประธานสภาคนกอนนะครับ เน้ือหาสำคัญของเร่ือง
การวาดวยใหประชาชนเขารับฟงการประชุมนะครับ ครับก็สรุปไดดังตอไปน้ี ผู
ประสงคท่ีจะเขารับฟงการประชุม ตองทำหนังสือขออนุญาต เขารวมประชุม และลง
ลายมือช่ือ ผูขอนะครับ เสร็จแลวย่ืนตอประธานสภา เพ่ือพิจารณาอนุญาต จึงจะ
สามารถเขารวมรับฟงการประชุมไดนะครับ อีกขอหน่ึงครับ เก่ียวกับการปฏิบัติตน
ของผูเขารวมประชุมนะครับ การแตงกายก็แตงกายสุภาพ น่ังหรืออยูประจำท่ีท่ีจะไว
สำหรับผูเขารวมประชุม ตองประพฤติตนใหเรียบรอย ไมแสดงกริยาอาการใหเส่ือม
เกียรติของท่ีประชุม ไมกอกวนความสงบเรียบรอย ไมพูดจา สนทนา สงเสียง หรือ
กระทำการใด  ๆอันเปนการรบกวนตอท่ีประชุม ไมใชเคร่ืองมือส่ือสาร อุปกรณ
ถายภาพ บันทึกเสียง วิทยุ-เทป หรืออุปกรณอ่ืนใดท่ีอาจรบกวนการประชุมได ไมนำ
อาวุธหรือส่ิงเทียมอาวุธเขามาในหองประชุม ไมนำอาหารหรือเคร่ืองด่ืมเขามา
รับประทานในหองประชุม และสุดทายตองเช่ือฟงและปฏิบัติตามคำส่ังประธานสภา
องคการบริหารสวนจังหวัด ครับ เพราะฉะน้ัน การประชุมวันน้ีก็จะมีชางภาพซ่ึงเปน
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เจาหนาท่ีของ อบจ. ท้ังหมด 3 ทาน ท่ีกำลังถายภาพน้ีก็คือ เจาหนาท่ีของ อบจ. นะ
ครับ จะอนุญาตใหเฉพาะเจาหนาท่ีเทาน้ัน นะครับ สวนทานอ่ืนท่ีเปนส่ือมวลชนนะ
ครับ อยากจะไดภาพ ดวยการบันทึกภาพนะครับ ก็สามารถย่ืนคำรองตอ ทาน
ประธานไดนะครับ อันน้ีก็คือเปนระเบียบของการเขารับฟงการประชุม ของ
ประชาชนนะครับ ท่ีไดออกระเบียบไปแลวครับทานประธานครับ  

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ ครับขอใหทานสมาชิกและทานผู เขารวมประชุมนะครับ โปรดปฏิบัติตามท่ีทาน

เลขานุการสภาช้ีแจงดวยนะครับ    
 

ระเบียบวาระที ่ 2      เรื่อง  รับรองรายงานการประชมุ 

2.1 ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ครั้งแรก             
ประจำป 2568   เมื่อวันที่  11 มีนาคม  2568 
และไดนำรายงานการประชุมสภาฯ ท่ีสภายังไมไดรับรองลงไวใน   
เว็บไซตของ องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เปนการลวงหนา   
แลว  เพ่ือใหทานสมาชิกไดมีโอกาสตรวจดูกอนการประชุม  
-  เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   เชิญครับ 
เชิญทานจักรกฤษ นอยเสนาครับ  

 
นายจักรกฤษ  นอยเสนา  เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ และทานสมาชิกสภา 

องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ครับ กระผมนายจักรกฤษ นอยเสนา สมาชิก
สภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ อำเภอหวยเม็ก เขตเลือกต้ังท่ี 2 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุม คร้ังแรก 
ประจำป 2568 เม่ือวันท่ี 11 มีนาคม 2568 ไดมาประชุมเพ่ือตรวจรายงานการ
ประชุม เม่ือวันท่ี 21 มีนาคม 2568 และไดจัดเตรียมไวใหทานสมาชิกไดมีเวลา
ตรวจรายงานการประชุมดังกลาวกอนท่ีจะมีการประชุมสภาในวันน้ี เพ่ือใหสภา
รับรองรายงานการประชุมคร้ังท่ีผานมาทานสมาชิกคงไดตรวจดูแลวสวนการแกไข
ถอยคำในรายงานการประชุมกระทำไดโดยมติของท่ีประชุมสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ -  มีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคำรายงานประชุมสภา  

องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ คร้ังแรก ประจำป 2568 
เม่ือวันท่ี  11 มีนาคม  2568 หรือไมครับ 
-  ถาไมมี ถือวาที่ประชุมใหการรับรองรายงานการประชุมสภา  
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ครั้งแรก ประจำป 2568 
เมื่อวันที่  11 มีนาคม  2568 

 

2.2 ประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   
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สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งที่ 1 ประจำป 2568 
เมื่อวันที่  19 มีนาคม  2568 
และไดนำรายงานการประชุมสภาฯ ท่ีสภายังไมไดรับรองลงไวใน   
เว็บไซตของ องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เปนการลวงหนา          
แลว  เพ่ือใหทานสมาชิกไดมีโอกาสตรวจดูกอนการประชุม  
-  เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   เชิญครับ 
 

นายจักรกฤษ  นอยเสนา  เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ และทานสมาชิกสภา 
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ครับ กระผมนายจักรกฤษ นอยเสนา สมาชิก
สภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ อำเภอหวยเม็ก เขตเลือกต้ังท่ี 2 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 คร้ังท่ี 1 ประจำป 2568  เม่ือ
วันท่ี  19 มีนาคม  2568  ไดมาประชุมเพ่ือตรวจรายงานการประชุม เม่ือวันท่ี  
24 มีนาคม 2568  และไดจัดเตรียมไวใหทานสมาชิกไดมีเวลาตรวจรายงานการ
ประชุมดังกลาวกอนท่ีจะมีการประชุมสภาในวันน้ี เพ่ือใหสภารับรองรายงานการ
ประชุมคร้ังท่ีผานมาทานสมาชิกคงไดตรวจดูแลวสวนการแกไขถอยคำในรายงานการ
ประชุมกระทำไดโดยมติของท่ีประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
ขอบคุณครับ 

 
นายภูมินทร ภูมิเขตร  
ประธานสภาฯ -  มีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคำรายงานประชุมสภา  

องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 คร้ังท่ี 1  
ประจำป 2568   เม่ือวันท่ี  19 มีนาคม  2568   หรือไมครับ 
-  ถาไมมี ถือวาที่ประชุมใหการรับรองรายงานการประชุมสภา  
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสนิธุ  สมัยสามัญ  
สมัยที่ 1 ครั้งท่ี 1 ประจำป 2568   เมื่อวันที่  19 มีนาคม  2568    
กอนท่ีจะเขาสูระเบียบวาระท่ี 3 ผมขอเชิญทานรองประธานสภาคนท่ี 1 ข้ึนทำ
หนาท่ีครับ เชิญทานคงเดช เฉิดสถิตย ครับ 
 

นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ครับเขาสูระเบียบวาระท่ี 3 นะครับ  
 
ระเบียบวาระที่  3  การคัดเลือกตัวแทนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

3.1 การคัดเลือกคณะกรรมการพฒันาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
จำนวน 3 คน 

          -  เชิญทานเลขาช้ีแจงระเบียบวิธีการเลือกครับ เชิญทานเลขาครับ เชิญครับ 
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นายสนุันท  โคตะวินนท 
เลขานุการสภา อบจ.กส.  ครับกราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ สืบเน่ืองจากระเบียบ 

กระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทำแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
ครับกำหนดใหคณะกรรมการมาจากทานสมาชิกท่ีคัดเลือกกันเองนะครับ จำนวน 3 
คน ครับสวนวิธีการคัดเลือกน้ันก็ มีหนังสือซักซอมจากกระทรวงมหาดไทยนะครับ 
วาใหใชวิธีการคัดเลือกเทียบเคียงไดกับขอบังคับการประชุมเก่ียวกับการเลือก
คณะกรรมการ ครับแตจะมีขอท่ีเพ่ิมเติม เขามาก็คือการเสนอช่ือสมาชิกสภาทองถ่ิน 
ตอท่ีประชุมตองมี ผูรับรองจำนวนอยางนอย 2 คน และผูซ่ึงไดรับการเสนอช่ือตอง
อยูในท่ีประชุม และตองไดรับความยินยอมดวยนะครับ หากกรณีมีการเสนอช่ือครบ
ตามจำนวนก็ถือวาทานสมาชิกสภาท่ีถูกเสนอช่ือไดเปนคณะกรรมการครับ แตกรณีมี
การเสนอช่ือมากกวาก็ใชวิธีการลงคะแนนโดยใชวิธีลับนะครับ อันน้ีก็คือแนวทางนะ
ครับ สวนการคัดเลือกก็จะใชระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุม
นะครับ มากำกับนะครับ ก็คือเลือกคนท่ี 1 คนท่ี 2 คนท่ี 3 ตามลำดับนะครับ อันน้ี
คือแนวทางปฏิบัตินะครับ ขอบคุณครับทานประธานครับ  
 

นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอบคุณครับทานเลขานะครับ   

ลำดับตอไป เปนการคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ  ซึ่งมีจำนวน 3 คน นะครับ เชิญทานสมาชิกเสนอชื่อคณะกรรมการ     
ทีละคนนะครับ  
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
คนท่ี  1    เชิญทานศุภโชติ ธาตุรักษครับ เชิญครับ 

 
นายศุภโชติ ธาตุรักษ  กราบสวัสดีทานประธานท่ีเคารพครับ กระผม ศุภโชติ ธาตุรักษ สมาชิกสภาองคการ 

บริหารสวนจังหวัด เขตเลือกต้ังท่ี 2 ครับ ขอเสนอช่ือทานพงษ พิมพะนิตย ครับ   
 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 

1. ทานยสินทร สุริยวนากุล 
2. ทานเจริญ จันดอน  
ผูรับรองครบ นะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม                             
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานพงษ พิมพะนิตย เปนกรรมการพัฒนาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ คนที ่1 
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- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
คนท่ี  2 เชิญครับ เชิญทานประภาส วรรณทอง ครับ เชิญครับ 

 
นายประภาส วรรณทอง  กราบเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานคณะผูบริหาร  

กระผมนายประภาส วรรณทอง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
อำเภอนาคู ขอเสนอนายนิติธร  ขันผง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 
กาฬสินธุ เขต สหัสขันธ ครับ  

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทนฯ 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 

1. ทานกุหลาบ พิศวงค 
2. ทานดนัย จีระสมบัติ  
ผูรับรองครบ นะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม                             
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานนิติธร ขันผง เปนกรรมการพัฒนาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  คนที่ 2 

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
คนท่ี  3 เชิญครับ เชิญทานปฐมพงศ ภูเตาเงิน 
 

นายปฐมพงศ ภูเตาเงิน  กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ กระผมนายปฐมพงศ ภูเตาเงิน สมาชิก 
สภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ อำเภอยางตลาด เขต 4 ขอเสนอทานเจริญ 
จันดอนครับ 

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 

1. ทานณัฐวัชต  พิมพะนิตย 
2. ทานชนาธิป ย่ิงคงดี  
ผูรับรองครบ นะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม                             
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานเจรญิ จันดอน เปนกรรมการพัฒนาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  คนที่ 3 
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ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกคณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ  ประกอบดวย 

     1. ทานพงษ พิมพะนิตย 
     2. ทานนิติธร ขันผง 
     3. ทานเจริญ จันดอน  
 

ก็ขอแสดงความยินดีกับทานคณะกรรมการท้ัง 3 ทาน ท่ีไดเปนคณะกรรมการ 
พัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ รุนใหมท่ีจะตองพัฒนาองคการบริหาร
สวนจังหวัดกาฬสินธุ ของเราไปดวยกัน ถือวาเรารวมดวยชวยกัน ทุกอยางเราตอง
พัฒนาไปดวยกัน ไมวาจะเปนทางคณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภา ทานหัวหนาสวน
ราชการตาง  ๆเรารวมดวยชวยกันนะครับ  

 
3.2 การคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ จำนวน 3 คน   

               เชิญทานเลขาช้ีแจงระเบียบวิธีการเลือกครับ เชิญทานเลขาครับ  

 
นายสนุันท  โคตะวินนท 
เลขานุการสภา อบจ.กส.  ครับกราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ สำหรับคณะกรรมการติดตามและ 

ประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ตามระเบียบแลว
กำหนดใหทานสมาชิกสภาคัดเลือกทานสมาชิกท่ีเห็นสมควร จำนวน 3 ทานดวยกัน 
วิธีการคัดเลือก วิธีการเสนอ ก็ใชวิธีเดียวกันกับเม่ือสักครูน้ีนะครับ ในการเลือก
คณะกรรมการพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เด๋ียวขออนุญาตเพ่ิมเติม
นิดหน่ึงครับ คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ ท่ีลงนามโดยทานเฉลิมขวัญ หลอตระกูล นายกองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ เม่ือวันท่ี 2 พฤศจิกายน 2565 คณะกรรมการทานเดิมนะครับ 
ประกอบไปดวยทานสุริยา ภูนวนทา ทานภูมินทร ภูมิเขตร ทานจักรกฤษ นอยเสนา 
นะครับ อันน้ีคือคณะกรรมการชุดเดิมนะครับ วาระ 4 ป ครับ เทาน้ีกอนครับทาน
ประธานครับ  
 

นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอบคุณทานเลขานะครับ  

ลำดับตอไป เปนการเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ซึง่มจีำนวน 3 คน นะครับ                              
เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการทีละคนนะครับ 

    - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี  1 เชิญทานกุหลาบ พิศวงคครับ 
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นางสาวกุหลาบ พิศวงค  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ดิฉันนางสาวกุหลาบ พิศวงค สมาชิกสภาองคการ 
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เขต อำเภอหวยผ้ึง  ขอเสนอนางบานเย็น ทัพพิมล 
สมาชิกสภาเขตอำเภอสามชัย เปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
องคการบริหารสวนจังหวัดคะ 

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 
    1. ทานรัฐพล  อรรถประจง 
    2. ทานยสินทร สุริยวนากุล 

ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานบานเย็น ทัพพิมล เปนคณะกรรมการติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  คนที่ 1 

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี  2 เชิญทานพงษ พิมพะนิตย ครับ 

 
นายพงษ พิมพะนิตย  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมพงษ พิมพะนิตย สมาชิกสภาองคการบริหาร 

สวนจังหวัดกาฬสินธุ อำเภอเมือง เขต 3 ขอเสนอนายชนาธิป ย่ิงคงดีครับ  
 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 
    1. ทานณัฐวัชต พิมพะนิตย 
    2. ทานเจริญ จันดอน  

ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานชนาธิป  ยิ่งคงดี เปนคณะกรรมการติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัด  คนที่ 2 

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี  3 เชิญทานชนาธิป ย่ิงคงดี ครับ 

 
นายชนาธิป ยิ่งคงดี  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายชนาธิป ย่ิงคงดี  สมาชิกสภาองคการ 

บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ อำเภอยางตลาด เขต 1 ผมขอเสนอช่ือทานศุภโชติ  
ธาตุรักษ เปนคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวน
จังหวัด ครับ ขอบคุณครับ  
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นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 
    1. ทานพงษ  พิมพะนิตย 
    2. ทานจารุวัตร ภูมีเขียน  

ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานศุภโชติ ธาตุรักษ เปนคณะกรรมการติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนาองคการบริหารสวนจังหวัด  คนที่ 3 

 
ถือวาที่ประชุมมีมติคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ประกอบดวย 

     1. ทานบานเย็น ทัพพิมล 
     2. ทานพงษ พิมพะนิตย 
     3. ทานศุภโชติ ธาตุรักษ 

ก็ขอแสดงความยินดีกับทานคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ซ่ึงทานก็คงจะตองทำงาน แทนทานสมาชิกสภา
ทุกทาน สุดความสามารถ ยินดีดวยนะครับ  

 
3.3 การคัดเลือกคณะกรรมการประสานแผนพัฒนาทองถิ่นระดับจังหวัด                   
จำนวน 5 คน   

              เชิญทานเลขาชี้แจงระเบียบวิธีการเลือกครับ 
 
นายสนุันท  โคตะวินนท 
เลขานุการสภา อบจ.กส.  ครับกราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ คณะกรรมการประสานแผนพัฒนา 

ทองถ่ินระดับจังหวัด ซ่ึงตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย กำหนดใหทานสมาชิก
คัดเลือกกันเองนะครับ จำนวนไมเกิน 5 คน 5 ทานขออนุญาต เอยนาม 
คณะกรรมการชุดท่ีแลวนะครับวามีทานใดบางนะครับ ทานแรกมีทานอุทัย แกวกลา 
ทานเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ ทานจักรกฤษ นอยเสนา ทานบรรจง ยนตชัย และทานดนัย 
จีระสมบัติ อันน้ีคณะกรรมการชุดท่ีแลวนะครับ คณะกรรมการประสานแผนพัฒนา
ทองถ่ินระดับจังหวัด มีวาระ 2 ป สวนหนาท่ีอะไรตาง  ๆผมไดสำเนาใหทานสมาชิก
แลวนะครับ สวนวิธีการเลือกก็ใชวิธีการเดียวกันกับการเลือกคณะกรรมการติดตาม
และประเมินผลแผนพัฒนา อันเดียวกันครับ ทานประธานครับ  

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอบคุณทานเลขานะครับ  
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ลำดับตอไป เปนการคัดเลือกคณะกรรมการประสานแผนพัฒนาทองถิน่ระดับ
จังหวัด  ซึ่งมีจำนวน 5 คน นะครับ เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการทีละ
คนนะครับ 

    - เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี  1  เชิญทานพงษ พิมพะนิตย ครับ 
 
นายพงษ พิมพะนิตย  เรียนทานประธานท่ีเคารพ กระผมนายพงษ พิมพะนิตย อำเภอเมือง เขต 3 ขอ 

เสนอนายชนาธิป ย่ิงคงดี ครับ ครับขอบคุณครับ  
 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 
    1. ทานณัฐวัชต พิมพะนิตย 
    2. ทานเจริญ จันดอน  

ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานชนาธิป ยิ่งคงดี เปนคณะกรรมการประสาน
แผนพฒันาทองถิน่ระดับจังหวัด  คนที่ 1 
 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี 2 เชิญทานประหยัด พานิชยดีครับ 

 
นายประหยัด พานิชยดี  เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ท่ีเคารพ ผมประหยัด   

พานิชยดี สมาชิกจากอำเภอนามน ขอเสนอช่ือทานศุภสิทธ์ิ เฮงไพบูลย สมาชิกสภา
องคการบริหารสวนจังหวัด เขตอำเภอสมเด็จ คนท่ี 2 ครับ 

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 
    1. ทานกุหลาบ พิศวงค 
    2. ทานบานเย็น ทัพพิมล  

ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานศุภสิทธิ์ เฮงไพบูลย เปนคณะกรรมการ
ประสานแผนพัฒนาทองถิน่ระดับจังหวัด  คนที่ 2 
 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี 3 เชิญทานประภาส วรรณทองครับ 
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นายประภาส วรรณทอง  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายประภาส วรรณทอง สมาชิกสภาองคการ 
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เขตอำเภอนาคู ขอเสนอนายณรงค ระดาเสริฐ สมาชิก
สภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เขตอำเภอรองคำครับ  

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 
    1. ทานดนัย จีระสมบัติ 
    2. ทานศุภโชติ ธาตุรักษ  

ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานณรงค ระดาเสริฐ เปนคณะกรรมการประสาน
แผนพฒันาทองถิน่ระดับจังหวัด  คนที่ 3 
 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี 4 เชิญทานนิติธร ขันผง ครับ 

 
นายนิติธร ขันผง   ทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายนิติธร ขันผง สมาชิกสภาองคการบริหารสวน 

จังหวัด เขตอำเภอสหัสขันธ ขอเสนอนายประภาส วรรณทอง ครับ  
 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 
    1.  ทานรัฐพล อรรถประจง 
    2. ทานอภิสิทธ์ิ  เอกบุตร 

ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานประภาส วรรณทอง เปนคณะกรรมการ
ประสานแผนพัฒนาทองถิน่ระดับจังหวัด  คนที่ 4 
 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการ คนท่ี 5 เชิญทานดนัย จีระสมบัติ ครับ 

 
นายดนัย จรีะสมบัติ  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมดนัย จีระสมบัติ สมาชิกสภาองคการบริหาร 

สวนจังหวัด เขตอำเภอดอนจาน ขอเสนอช่ือทานจักรกฤษ นอยเสนา สมาชิกสภา 
จากหวยเม็ก เขต 2 ครับผม 
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นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอผูรับรองครับ 
    1.  ทานนิติธร ขันผง 
    2. ทานเดชบดินทร พยุงแสนกุล  

ผูรับรองครบ 
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือกทานจักรกฤษ นอยเสนา เปนคณะกรรมการ
ประสานแผนพัฒนาทองถิน่ระดับจังหวัด  คนที่ 5 
 
ถือวาที่ประชุมมีมติเลือกคณะกรรมการประสานแผนพัฒนาทองถิน่ระดับจังหวัด
ประกอบดวย 

     1. ทานชนาธิป ย่ิงคงดี 
     2. ทานศุภสิทธิ์ เฮงไพบูลย 
     3. ทานณรงค ระดาเสริฐ 
     4. ทานประภาส วรรณทอง 
     5. ทานจักรกฤษ นอยเสนา 

ครับตัวกระผมเองก็ขอแสดงความยินดีท้ัง 5 คนนะครับ ท่ีไดรับการคัดเลือกจาก
ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ ทุกทานใหเปนคณกรรมการประสานแผนพัฒนาทองถ่ิน 
ระดับจังหวัด พวกเราก็คงจะไดฝากทานใหรวมทำงานกับทานนายกองคการบริหาร
สวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานคณะผูบริหาร ทานหัวหนาสวนราชการตาง  ๆก็เปนการ
จะเปนการทำงานรวมกัน รวมดวยชวยกัน นะครับ 

 
ระเบียบวาระที ่4  ญัตติ 

เรื่อง  ขออนุมัตโิอนงบประมาณรายจายตามขอบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2568  จำนวน 1 รายการ เปนเงิน 492,000.-บาท 
-  นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ผูเสนอ 

    เชิญทานนายก ครับ  
 
นางเฉลิมขวัญ หลอตระกูล 
นายก อบจ.กาฬสินธุ เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ และสมาชิกสภาองคการ

บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ทุกทาน 
ตามท่ีองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ไดออกขอบัญญัติงบประมาณ

รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2568 ไปแลวน้ัน 
บัดน้ีองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ มีความจำเปนท่ีจะตองขออนุมัติ

โอนงบประมาณรายจาย ดังน้ี  
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ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายตามขอบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ส. 2568 โอนไปต้ังจายเปนรายการใหม จำนวน 1 รายการ 
รวมเปนเงิน 492,000  บาท (ส่ีแสนเกาหม่ืนสองพันบาทถวน) 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครอง
สวนทองถ่ิน พ.ศ. 2563 ขอ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบลงทุนโดย
การโอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทำให ลักษณะ ปริมาณ  คุณภาพเปล่ียน หรือโอนไปต้ังจาย
เปนรายการใหมใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 

เพ่ือใหการโอนงบประมาณรายจายดังกลาว เปนไปโดยถูกตองตามระเบียบ
ของทางราชการจึงไดเสนอญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายมาเพ่ือใหสภาองค
กาบริหารสวนจังหวัดพิจารณาอนุมัติตอไป 

 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  ขอบคุณทานนายกนะครับ 

มีสมาชกิทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไม เชิญครับ 
    ถาไมมีนะครับ ผมจะขอมตทิี่ประชมุ  เชญิทานเลขาฯ ตรวจนับองคประชุม 
 
นายสุนันท โคตะวินนท 
เลขานุการสภา อบจ.กส.  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ขณะน้ีมีทานสมาชิกอยูในท่ีประชุมรวมทาน 

ประธานดวยนะครับ 25 ทาน ครบองคประชุมครับ  
 
นายคงเดช เฉิดสถิตย 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.  -  มีสมาชกิทานใดเห็นควรอนุมตัิตามญัตติทีท่านนายกเสนอ  โปรดยกมอืข้ึนครับ 
    -  24  เสียง 
    - มสีมาชิกทานใดไมเห็นควรอนุมัตติามญตัติทีท่านนายกเสนอโปรดยกมือขึน้ครับ 
    -  ไมมีนะครับ  

-  งดออกเสยีง  จำนวน 1 เสียง  นะครับ 
    -  ถือวาสภาองคการบริหารสวนจงัหวดักาฬสินธุ  มมีติอนุมัติตามญตัติ                  
       ทีท่านนายกเสนอ นะครับ 

กอนท่ีจะเขาสูระเบียบวาระท่ี 5 เร่ืองอ่ืน  ๆเชิญทานอภิสิทธ์ิ เอกบุตร รองประธาน
คนท่ี 2 ข้ึนทำหนาท่ีครับ  
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นายอภิสิทธิ์ เอกบุตร 
รองประธานสภาฯ 
ปฏิบัติหนาที่แทน 
ประธานสภา อบจ.กส.   
ระเบียบวาระที ่ 5    เรื่องอืน่ ๆ  

ในวาระอ่ืน  ๆมีสมาชิกสภาทานใดมีเร่ืองอ่ืน  ๆจะอภิปรายไหมครับเชิญครับ 
สำหรับวันน้ีไดประชุมมาเปนเวลาอันสมควรแลว การประชุมสภาสมัยสามัญ   สมัยท่ี 
1 คร้ังท่ี 3  ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  จะแจงนัดประชุม
เปนหนังสืออีกคร้ังหน่ึงนะครับ   ผมขอเลิกการประชุมครับ 

 
เลิกประชุม     14.20  น. 
 
 
 


